



Errata

No artigo publicado na *Acta Paul Enferm.* 2014; 27(2):108-14 - Puggina AC, Silva MJ. Validação e adaptação cultural para o português da *Interpersonal Communication Competence Scale*, os autores solicitam a seguinte errata: No 14º parágrafo da seção Discussão, página 12, onde se lê “escore total varia de 17 a 35”, leia-se “escore total varia de 17 a 85”.

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1982-0194201500049>